
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Eduline - 2022.04.06. 
Nemzetközi matematikaversenyt nyertek az ELTE hallgatói 
A Csehországban megrendezett Vojtěch Jarník Nemzetközi Matematikaversenyen az ELTE-t 
négy hallgató képviselte, mindannyian kiváló helyezéseket értek el. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20220409_elte_nemzetkozi_matematikaverseny 
 
Hír TV - 2022.04.06. 
Virágzik a cseresznyefa a Füvészkertben 
Az esős napok után végre remélhetőleg itt a jó idő, ilyenkor a szabadtéri programok iránti 
lelkesedés is megnő. A budapesti ELTE Füvészkertben már megkezdődött a cseresznyefa 
virágzás is, amihez egy hangulatos program kapcsolódik: A Sakura ünnepnek több éves 
hagyománya van, amely mindig az áprilisi japán cseresznyefa virágzáshoz, Japán tradicionális 
ünnepéhez kapcsolódik. Ilyenkor, amikor a japán cseresznyefák virágot bontanak a 
Füvészkertben, a látogatók – a japán szokásokhoz hasonlóan – takaróra telepedve piknikezhetnek 
a kertben, gyönyörködhetnek a fák virágzásában. 
https://hirtv.hu/radar/radar-viragzik-a-cseresznyefa-a-fuveszkertben-2541355 
Megjelent még Nők Lapja - marieclaire.hu – Rádió1 - M1 Világhíradó 
 
Nyugat.hu - 2022.04.06. 
Az ország legjobb cheerleaderei között a szombathelyi egyetem pompom csapata 
Többször is dobogóra állhattak az ELTE SEK hallgatói. Nemrég újjáalakult az ELTE SEK 
cheerleading csapata, akik most Borsos Petra vezetőedző irányításával komoly fába vágták a 
fejszéjüket. Célként tűzték ki ugyanis a sikeres szereplést a Cheerleading Magyar Egyetemi–
Főiskolai Országos Bajnokságon (MEFOB) - számolt be az egyetem. A cheerleading egyébként 
nem csupán a pomponlányokat jelenti, hanem egy versenysport is, ami a torna, az akrobatika és a 
tánc elemeit ötvözi. 
https://www.nyugat.hu/cikk/orszag_legjobbjai_kozott_elte_sek_pompom_csapat 
 
Vas Népe - 2022.04.07. 
Csillog-villog, világít, akkor érdekes lehet - Már a csecsemők is figyelik a mobilokat  
Kapcsolataink új szemtanúi: az okoseszközök – témában tartott előadást az ELTE 
Forrásközpontjában Pergelné dr. Remete Eszter. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/04/mar-a-csecsemok-is-figyelik-a-mobilokat-ha-
csillog-villog-vilagit-akkor-erdekes-lehet 
 
Moszkvater.com - 2022.04.07. 
Arcképek az orosz emigráció első hullámából 
Ezért a téma nemcsak a szakemberek, hanem a világ megértését igényként kezelő szélesebb 
közönség számára is releváns, különösen 2022 elején, amikor ismét egy kelet felől érkező 
emigrációs hullám közepén vagyunk” A Panorama Rossica Műhely (Mészáros Zsófia, Szabó 
Viktor, Szaniszló Orsolya és e sorok írója) 2020 tavaszán komplex interdiszciplináris projektet 
indított „Az orosz emigráció első hulláma: életstratégiák” címmel, az ELTE BTK Ruszisztikai 
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Kutatási és Módszertani Központ keretei között. 
https://moszkvater.com/arckepek-az-orosz-emigracio-elso-hullamabol/ 
 
Divany.hu - 2022.04.07. 
A depressziós instázik, vagy az Insta okoz depressziót? - interjú egy kutatás apropóján 
Már minden második ember depressziós lehet azok közt, akik naponta töltenek fel fotókat 
életükről a közösségi média valamely platformjára, derült ki Sándor Alexandra Valéria, az ELTE 
TáTK Szociológia Doktori Iskola doktoranduszának az International Journal of Interdisciplinary 
Social and Community Studies című amerikai szaklapban megjelent tanulmányából. 
https://divany.hu/eletem/depresszio-kozossegi-media/ 
Megjelent még: weborvos.hu 
 
Eduline.hu - 2022.04.07. 
Itt a friss egyetemi világrangsor, tizenhárom listára került fel az ELTE 
Megjelent a Quacquarelli Symonds (QS) 2022-es rangsora, az ELTE-t több tudományterületen is 
kiemelkedő helyre sorolták. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20220407_elte_nemzetkozi_rangsor 
Megjelent még: Hír TV - MTI - pannonrtv.com - hetek.hu – Index - itbusiness.hu - erdon.ro - boon.hu - 
kisalfold.hu - teol.hu - heol.hu - beol.hu - delmagyar.hu - baon.hu - haon.hu - kemma.hu - vaol.hu - veol.hu - 
duol.hu - nool.hu - sonline.hu - feol.hu - szon.hu - zaol.hu – hir6.hu - szoljon.hu - bama.hu - szmsz.press - 
hirklikk.hu – .info lapcsalád (4 megjelenés) –24 óra - Világgazdaság - novekedes.hu - webradio.hu - hirado.hu - 
demokrata.hu - magyarhirlap.hu - orientpress.hu - gondola.hu - Sláger FM - hrportal.hu - femcafe.hu - 
baranyavar.hu – szeged.hu – hajdupress.hu 
 
Eduline.hu - 2022.04.07. 
ELTE-s hallgató kapott díjat a brüsszeli perbeszédmondó versenyen 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem jogi karának hallgatója szerezte meg a legjobb szóbeli 
előadásért járó díjat egy nemzetközi perbeszédmondó versenyen. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20220407_ELTE_jogi_kar_hallgatoja_nemzetkozi_perbeszedve
rseny 
 
Hír TV – 2022.04.07. 
Bódis: a magyar felsőoktatás jó karrierlehetőséget biztosít 
A magyar állam 12 félév ingyenes felsőoktatási tanulmányt biztosít, ez idő alatt két vagy három 
diploma szerezhető. Az elmúlt években a jelentkezők 75 százaléka bejutott valamilyen képzésre, 
80 százalékuk állami ösztöndíjjal. Idén a legtöbben, 15 610-en az Eötvös Loránd 
Tudományegyetemet jelölték meg első helyen – közölte az OH megbízott elnöke. 
https://hirtv.hu/ahirtvhirei/bodis-a-magyar-felsooktatas-jo-karrierlehetoseget-biztosit-2541433 
Megjelent még: MTI – Origo – Civishir.hu – nool.hu – feol.hu – kisalfold.hu – boon.hu – duol.hu – baon.hu – 
veol.hu – teol.hu – szoljon.hu – delmagyar.hu – sonline.hu – szon.hu – kemma.hu – zaol.hu – geol.hu – 
erdon.ro – beol.hu – vaol.hu – haon.hu – bama.hu – Magyar Nemzet – ZetaPress – Kossuth Rádió – M1 
Híradó - penzcentrum.hu - 444.hu - dehir.hu - borsod24.hu – pecsma.hu – Radio88 – Magyar Hírlap – 
Népszava – InfoRádió - helloworldonline.hu – Karc FM 
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Szeged.hu – 2022.04.07. 
Kende Anna szociálpszichológus: Az emberek félelmeire és mentális betegségeire 
játszott rá a hatalom a kampányban 
Visszaélés az emberek mentális egészségével és jólétével, ahogy a hatalom rettegésben tartja a 
tájékozódásban korlátozott lehetőségekkel bíró választókat. Erről beszélt Kende Anna 
szociálpszichológus, az ELTE oktatója a Szeged Televízió Téma című hírháttérműsorában. 
https://szeged.hu/cikk/kende-anna-szocialpszichologus-az-emberek-felelmeire-jatszott-ra-a-
hatalom-a-kampanyban 
 
KlubRádió - 2022.04.07.  
Széchenyi-díjat kapott Bányai Éva 
Vendégünk Bányai Éva pszichológus, professzor emeritus, pszichológus, egyetemi tanár, sokáig 
az ELTE pszichológia tanszékvezetője, a hipnoterápia világszerte elismert kutatója és hazai 
meghonosítója, az ELTE doktori iskolájának törzstagja a daganatos betegségek kialakulásában és 
gyógyításában szerepet játszó affektív és szuggesztív tényezők kutatója. 
https://klubradio.hu/archivum/reggeli-gyorsreggeli-szemely-2022-aprilis-07-csutortok-0900-
banyai-eva-24245 
 
Kossuth Rádió - 2022.04.07. 
A legfrissebb adatok alapján valamelyest javult a koronavírus okozta járványhelyzet 
Magyarországon 
Örüljünk annak, hogy valóban jobb a helyzet, egyfelől a napi fertőzöttek száma is csökken, 
másfelől a szennyvízadatok is arra utalnak, hogy folyamatosan csökken a vírusterhelés az 
országban. Ettől függetlenül azt gondolom, hogy korai örülni bizonyos vagyok benne, hogy 
lesznek hullámok, de abban is bizonyos vagyok, hogy ezek a hullámok - hacsak a vírus nem 
változik drasztikusan - nem lesznek olyan nagy csúcsot jelentő hullámok, inkább kisebb kuplik, 
görbék jelenhetnek meg. (07:17:35-től). 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2022-04-07_06-00-00&enddate=2022-04-
07_09-10-00&ch=mr1 
 
Gyorihirek.hu - 2022.04.08. 
Könnyű testmozgásra vágysz? Nevessél! 
Egészen hihetetlen megállapításra jutottak a magyar kutatók. Az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem kutatói a nevető jóga pszichés és élettani hatásait vizsgálták, és meglepő 
eredményre jutottak. Azt tapasztalták, hogy már félórányi irányított nevetés felér egy könnyű 
testmozgással és javítja a közérzetet. Az őszinte, természetes nevetésről régóta tudni, hogy nagy 
szerepe van a lelki egészség megőrzésében, csökkenti a stresszt és kedvező változásokat idéz elő 
az emberi szervezetben. 
https://gyorihirek.hu/Konnyu_testmozgasra_vagysz__Nevessel_/ 
Megjelent még: szekszardihirek.hu – mizumiskolc.hu 
 
Dehir.hu - 2022.04.08. 
Nagyheti hangversenyre készülnek a debreceni muzsikusok 
Valamennyi ütemével példázza a tragédiákon is felülemelkedő latin életszeretetet és szépségideált. 
A hangversenyen közreműködik Rendes Ágnes, Megyesi Schwartz Lúcia, Boncsér Gergely, 
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Wagner Lajos énekművészek és az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bartók Béla Énekkara. 
https://www.dehir.hu/kultura/nagyheti-hangversenyre-keszulnek-a-debreceni-muzsikusok-
2022/2022/04/08/ 
 
Forbes.hu - 2022.04.08. 
Menő iroda = motivált dolgozó? Létezik egyáltalán olyan iroda, ami mindenkinek jó? 
De valójában mit jelent mindez 2022-ben, két év home-office után? Mennyire függ össze a 
dolgozók motiváltsága és produktivitása a munkahelyi környezetükkel? Egyáltalán, meddig lesz 
még releváns a kérdés egy olyan világban, ahol sok lakásban dolgozószobát alakítanak ki, és sorra 
nyílnak a co-officok? A kérdésben Dúll Andrea környezetpszichológust, az ELTE Ember-
Környezet Tranzakció Intézetének igazgatóját és Koós Pált, a MOME rektorhelyettesét, Az Év 
Irodája verseny zsűritagját kérdeztük. 
https://forbes.hu/uzlet/meno-iroda-motivalt-dolgozo/ 
 
Telex.hu - 2022.04.08. 
A legnagyobb áldozatai igazolják legjobban a rendszert 
Önmagában nem lehet választást nyerni a biztonság üzenetével – mondta Kende Anna, az 
Eötvös Loránd Tudományegyetem szociálpszichológia tanszékének vezetője a Telexnek. Ehhez 
szükség van egy erős félelemérzetre, és az orosz–ukrán háború kapóra jött ehhez. Szerinte a 
komplex üzeneteket redukálták arra, hogy békét akarunk, vagy háborút. Általános tapasztalat, 
hogy egy háborús helyzetben megerősödnek a hatalmon lévők. 
https://telex.hu/valasztas-2022/2022/04/08/valasztas-ellenzek-kormany-biztonsag-haboru-
szocialpszichologia-kozvelemeny-kutatas 
 
Forbes.hu - 2022.04.08. 
Sokkal nagyobb fenyegetést jelent a klímaválság az egészségünkre, mint elsőre 
gondoltuk volna 
Szabó Amanda Imola, meteorológus, éghajlatkutató, az ELTE Környezettudományi Doktori 
Iskolájának doktorandusza gondolatai mentén összegeztük, mit jelent ez a gyakorlatban. 
Világszerte emberek millióinak egészségét károsítja a klímaváltozás már most is, melynek hatásai, 
egy, a Lancet tudományos folyóiratban megjelent jelentés alapján a világ egyik elsődleges 
egészségügyi kockázatának számítanak. 
https://forbes.hu/a-jo-elet/klimavalsag-mentalis-higienia/ 
Megjelent még: HVG – Népszava - weborvos.hu 
 
Pestihirlap.hu - 2022.04.08. 
Vizuális protézist fejlesztenek az ELTE kutatói 
Vakok számára kifejlesztett vizuális protézisek javítására nyertek 2,1 millió eurós támogatást 
magyar kutatók a Horizont Európa kutatási program keretében. 
https://pestihirlap.hu/2022/04/08/vizualis-protezist-fejlesztenek-az-elte-kutatoi/ 
 
KlubRádió – 2022.04.08. 
A klímavátozás és a háború következményei 
Hetényi Zsuzsa nyelvész, egyetemi professzor, műfordító, az orosz kultúra ismerője. Az orosz-
ukrán háború kitörése óta a pályaudvarokon önkénteskedik, mindenben segíti a háború elől 
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menekülő ukránokat. 
https://www.klubradio.hu/hirek/a-klimavatozas-es-a-haboru-kovetkezmenyei-125535 
 
Népszava - 2022.04.09. 
Milyen béke születhet Ukrajnában?  
Az összevetés a vártnál talán több pár huzamra is rávilágít. Talán a legfon tosabb, hogy mindkét 
konfliktus egy egy föderatív állam rendszerváltást követő felbomlásából eredeztethető. Juhász 
József történész, az ELTE egyetemi tanára is ezt a közös elemet hangsúlyozza. 
https://nepszava.hu/3153465_fegyverszunettol-a-targyaloasztalig-mikor-lesz-beke-ukrajnaban 
 
Szon.hu- 2022.04.09. 
Esélyegyenlőség: közös feladat a megteremtése  
Az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar dékánhelyettese az előadását Roosevelt 
gondolatával zárta: „...tudjuk, hogy az egyéni képességek egyenlősége soha nem létezett és soha 
nem is lesz, de ragaszkodunk ahhoz, hogy továbbra is törekedni kell az esélyegyenlőségre. 
https://www.szon.hu/helyi-kozelet/2022/04/semmit-roluk-semmit-nelkuluk 
Megjelent még: Kelet-Magyarország 
 
bdpst24.hu - 2022.04.09. 
Négy éve színpadon a Szívlapát – részvételi versszínház 
Az MTA-ELTE Digitális Írástudás és Irodalomtanítás Kutatócsoportjában résztvevő 
magyartanárok a kötet alkalmazásának széleskörű lehetőségeit járják körbe a Szívlapát projekt 
keretében Deák Márton, Gergelyi Katalin, Kaszás Erzsébet, Kovács Péter, Kriston Attila, Szilágyi 
Barnabás és Vinczellér Katalin magyartanárok közreműködésével. Az előadás remekül működik 
nemcsak középiskolás korosztállyal, hanem felnőtt nézőkkel is. 
https://bdpst24.hu/negy-eve-szinpadon-a-szivlapat-reszveteli-versszinhaz/ 
 
Kozepsuli.hu - 2022.04.09. 
Itt olvashatsz el mindent az Eötvös - szónokverseny döntőjéről 
Ennek kapcsán jutottak a versenyzők eszébe magasztos és fennkölt gondolatok. Volt, aki 
fűrésszel szeretett volna szobrot faragni, más ürülékből várat építeni, izgalmas képek sokasága 
szórakoztatta a hallgatóságot az ELTE Bölcsészkarának dísztermében. Voltak humoros 
előadások, és nagyívű ünnepi beszédek is. A versenyt végül egy győri diák nyerte, Veres Szabolcs, 
a Kazinczy Ferenc Gimnázium és Kollégium növendéke, felkészítő tanára: Kiss-Valickó Eszter. 
https://kozepsuli.hu/itt-olvashatsz-el-mindent-az-eotvos-szonokverseny-dontojerol/ 
 
Portfolio.hu - 2022.04.09. 
Már járnak az iskolákba a menekült gyerekek Magyarországon, de még sok akadályt kell 
elhárítani 
Az egyik az ELTE Bölcsészettudományi Kara, ahol az önkéntes programot március közepén 
indította el Kristina Kocyba, a Német Kultúra és Irodalom Tanszék lektora. Az egyetem 
honlapján arról számolt be, hogy az átmeneti iskolában délutáni oktatást tartanak, hetente három 
alkalommal. 
https://www.portfolio.hu/gazdasag/20220409/mar-jarnak-az-iskolakba-a-menekult-gyerekek-
magyarorszagon-de-meg-sok-akadalyt-kell-elharitani-538435 
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Divany.hu - 2022.04.10. 
A játékfüggőség – érzelmi elhanyagoltság vagy genetika? 
Játékszenvedély alatt érthetjük a szerencsejátékok (rulett, kártyajátékok) és nyerőgépek iránti 
vonzódást, de azonosíthatjuk a számítógépes és egyéb online játékok iránti vággyal is. Mindkét 
esetben kialakulhat függőség, bár az átlagéletkort tekintve némileg eltér a két terület. Harsányi 
Kata tanácsadó szakpszichológust és Demetrovics Zsolt addiktológust, az ELTE egyetemi tanárát 
kérdeztük a játékfüggőségről. 
https://divany.hu/vilagom/jatekfuggoseg-okai/ 
 
InfoRádió - 2022.04.10. 
Mélyre menő könyv készült korunk civilizációs betegségéről 
A világszerte egyre több embert érintő munkafüggőségről, annak káros hatásairól, illetve 
lehetséges kezeléséről írt könyvet az ELTE Klinikai Pszichológia és Addiktológia Tanszékének 
vezetője. A "Munkafüggők - Az önkizsákmányolás lélektana" című kötetről a szerzőt, Kun 
Bernadette-et kérdeztük. "A munkafüggőség azért tekinthető civilizációs betegségnek, mert 
napjainkban látjuk, hogy egyre inkább jelen van a lakosság körében, a felnőttek 7-8 százaléka lehet 
érintett" - szögezte le a szerző. 
https://infostart.hu/tudomany/2022/04/10/melyre-meno-konyv-keszult-korunk-civilizacios-
betegsegerol 
 
Békés Megyei Hírlap - 2022.04.11.  
Diákoknak mutatták be a messzi északot  
A megnyitón dr. Bereczki András, az ELTE Finnugor Tanszék vezetője, Észtország tiszteletbeli 
főkonzulja, valamint Lupták Zoltán, a Békéscsabai Magyar– Finn Baráti Kör elnöke köszöntötte a 
résztvevőket. Majd az online térben Kai Tiislär is bekapcsolódott egy rövid beszélgetésre. 
https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2022/04/eloadasokkal-kiallitasokkal-nepszerusitik-az-eszaki-
orszagokat-bekesben 
 
Eduline.hu - 2022.04.11. 
Még mindig ez a szak tarol a felvételin. De hol lesz a legélesebb a verseny az államis 
helyekért? 
A másik legnépszerűbb egyetemi kar az Eötvös Loránd Tudományegyetem Gazdaságtudományi 
Kara, ahol a gazdálkodási és menedzsment képzésre idén 2833-an jelentkeztek, közülük 508-an az 
első helyen jelölték meg. 
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20220408_gazdalkodas_es_menedzsment_2022ben 
 
Telex.hu - 2022.04.11. 
Fact-check: Have Hungarian researchers proven that Covid “escaped” from a lab? Not 
quite. 
They published two pre-edited papers on Research Square, which publishes such works. The first 
one was published on 23 December , in cooperation with three other ELTE researchers, but no 
one paid any attention to it. The second one was published on 7 February , and this is the one 
that was picked up by the media. – István Csabai, lead author of the two studies said in response 
to Telex’s inquiry. 
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https://telex.hu/english/2022/04/11/fact-check-have-hungarian-researchers-proven-that-covid-
escaped-from-a-lab-not-quite 
 
Tudomanyplaza.hu - 2022.04.11. 
Májusban Magyarországon rendezik a botanikus kertek kongresszusát 
Március 10-én a beporzók napján, az ELTE Füvészkertben tartott sajtótájékoztatón a Magyar 
Arborétumok és Botanikus Kertek Szövetségének ( MABOSZ ) elnöke Zsigmond Vince 
elmondta, hogy az EuroGard kongresszus a Botanic Gardens Conservation International ( BGCI 
)  a világ legnagyobb botanikus kerti szervezete és az European Botanic Gardens Consortium ( 
EBGC ) közös együttműködésben szervezi. 
https://tudomanyplaza.hu/majusban-magyarorszagon-rendezik-a-botanikus-kertek-
kongresszusat/ 
 
Vaol.hu - 2022.04.11. 
Költészet napi meglepetéssel készültek a leendő magyartanárok a szombathelyi 
egyetemen 
Kedves, játékos formáját választották az ELTE Savaria Egyetemi Központ másodéves 
magyartanár hallgatói a Költészet napjáról való megemlékezésnek. Idén április 11.-én megtelik a 
campus a hallgatók által elhelyezett verskártyákkal. Céljuk, hogy a versekkel örömet szerezzenek.   
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/04/kolteszet-napi-meglepetessel-keszultek-a-leendo-
magyartanarok-a-szombathelyi-egyetemen 
 
Vaol.hu - 2022.04.11. 
A szombathelyi bolyais tornászok zártak az élen 
Az ELTE Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium tehetséges tornászai zártak az 
élen a Kővári József Emlékversenyen. 
https://www.vaol.hu/helyi-sport/2022/04/a-szombathelyi-bolyais-tornaszok-zartak-az-elen 
 
hrpwr.hu - 2022.04.11. 
Önstabilizációs technikák, melyekkel nehéz időkben is a víz felett maradhatunk 
Önstabilizációs technikák, melyekkel nehéz időkben is a víz felett maradhatunk A reziliencia, a 
stressztűrőképesség, az önstabilitás egymással összefüggő fogalmak. A világban zajló események 
ráirányítják, és nagyon is próbára teszik ezen képességeinket. Limpár Imre (tanácsadó 
szakpszichológus) az ELTE-n tartott előadásában az önstabilizáció három pillérét mutatta be. 
Ezek a múlt, az erőforrásaink, és a stresszkezelés. 
https://hrpwr.hu/cikk/onstabilizacios-technikak-melyekkel-nehez-idokben-is-a-viz-felett-
maradhatunk 
 
Vaol.hu - 2022.04.11. 
Esküt tettek, kitűzőt, gyűrűt, díjat kaptak a gépész szakesten Szombathelyen 
Örömünnep volt, hogy a 2015-ben indult gépészmérnökképzésnek a jelenlegi már a hetedik első 
évfolyama. Beszédet mondott az indiai dr. Singh Tej, aki az ELTE IK Savaria Műszaki 
Intézetének angol nyelvű kurzusán tanítja az Egyiptomból, Kínából, Bangladesből és a világ más 
tájairól érkezett külföldi hallgatókat. 
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https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/04/eskut-tettek-kituzot-gyurut-dijat-kaptak-a-gepesz-
szakesten-szombathelyen 
 
Vas Népe - 2022.04.12. 
Első lett a megyei angolversenyen 
 A csepregi fiú a 65 indulóból már az írásbelin is az első helyen végzett, majd az ELTE Bolyai-
gimnáziumában megtartott döntőben a szóbeli fordulón is magabiztosan nyert. Felkészítő tanára: 
Antal Béla. 
Nyomtatott megjelenés, 8. oldal 
 
Webradio.hu - 2022.04.12. 
Az élelemtermelésre való áttérés a kezdetekben egészségromlást okozott 
Eredményeik szerint ez a folyamat kezdetekben a népesség növekedése mellett az egészségi 
állapotuk romlásához vezetett. Az ELTE Természettudományi Kar (TTK) Embertani 
Tanszékének közreműködésével készült tanulmány a PNAS (Proceedings of the National 
Academy of Sciences) című tudományos folyóiratban jelent meg áprilisban - tájékoztatta az 
ELTE TTK az MTI-t kedden. 
https://webradio.hu/hirek/it-tudomany/az-elelemtermelesre-valo-atteres-a-kezdetekben-
egeszsegromlast-okozott 
Megjelent még: MTI – Origo - bumm.sk - femina.hu – Index – Magyar Nemzet – Budaorsiinfo.hu - 
magyarmezogazdasag.hu - mult-kor.hu 
 
Magyar Nemzet - 2022.04.13.  
Domináns leszármazási vonal: Archeogenetikai adatok szerint az avarok Belső-Ázsiából 
érkeztek 
Vida Tivadar egyetemi tanár, az ELTE BTK Régészettudományi Intézet igazgatója ezt azzal 
egészítette ki, hogy a kutatásokban fontos szerepet kap az a nyolc személy, akik a Duna–Tisza 
közén éltek, és sírmellékleteik alapján a legrangosabb avar vezetők lehettek. 
Nyomtatott megjelenés, 16. oldal 
 
Kisalföld - 2022.04.13. 
Online játék a Nyugdíjas Egyetemen 
Krász Lilla PhD, egyetemi docens (ELTE BTK) Veszedelmes ragályok és védekezési stratégiák a 
régi Magyarországon című előadását, és az ehhez kapcsolódó kérdésekre helyes választ adtak. A 
játékban 50-en játszottak, közülük 21-en adtak jó választ. 
Nyomtatott megjelenés, 8. oldal 
 
Epiteszforum.hu - 2022.04.13. 
Kezdetben volt a kert II. 
A Design Instutite ART BRUNCH programsorozatának következő része a Kezdetben volt a kert 
II. című kiállítás, mely április 23-án nyílik az ELTE Füvészkertben. 
https://epiteszforum.hu/kezdetben-volt-a-kert-ii 
 
Híradó.hu – 2022.04.13. 
Fémekben fedezték fel a világ legkisebb földrengéseit az ELTE kutatói 
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Az ELTE TTK Anyagfizikai Tanszékén végzett mikromechanikai kísérletek során kiderült, hogy 
a fémek maradandó alakváltozása során lejátszódó mikroszkopikus deformációs lavinák tökéletes 
analógiát mutatnak a földrengésekkel. 
https://hirado.hu/extra/tudomany-high-tech/cikk/2022/04/13/femekben-fedeztek-fel-a-vilag-
legkisebb-foldrengeseit-az-elte-kutatoi 
Megjelent még: MTI 
 
Híradó.hu – 2022.04.13. 
Április 19-én kezdődik a magyar nyelv hete 
A magyar nyelv hetén számos helyszínen lesznek rendezvények. Csatlakozik a kezdeményezéshez 
az Eötvös Loránd Tudományegyetem Egyetemi Anyanyelvi Napok felsőoktatási nyelvi és 
szavalóversenyekkel, ismeretterjesztő rendezvényekkel, a győri Kazinczy-verseny, a Józsa Judit 
Galéria-beli Nyelvőrző Szalon, valamint a Tempora muntatur című online beszélgetősorozat, 
amelynek vendége Petrás Mária lesz. 
https://hirado.hu/extra/kultura/cikk/2022/04/13/husvet-utan-kezdodik-a-magyar-nyelv-hete 
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